



印尼 雅加達

每月新冠檢測 把關建築工人健康

2020.10.19

文、攝影／Khusnul Khotimah

自五月底開始，慈濟印尼分會每兩週為興建印尼慈濟綜合醫院的建築工人團隊提供一次新冠肺炎快速檢測。十月十九日這天又到了施測日，計有五百位工人參與，為遵守防疫規範、減少群聚行為，另外的五百人將在十月二十一日進行檢測。

慈濟金卡蓮大愛醫院的特蕾西亞醫師 (Dr. Theresia Karina Witanta) 帶領五位同仁，包含兩位醫師、一位護士與兩位行政人員，前來展開檢測服務。

「慈濟非常關心建築工人的健康，平均一個月安排兩次的例行檢測，而且每批受測對象也非常全面，讓我們很佩服。」除了叮嚀健康生活習慣的重要性，特蕾西亞醫師也不斷提醒受檢的工人們要勤洗手與正確戴口罩。

領班卡亞迪 (Cahyadi) 在印尼慈濟綜合醫院建設工程服務兩年多，三十歲的他雖覺身體健朗，但是因為知道有許多人可能是無症狀感染，所以保持警惕，自己和夥伴都按規定受測，日常也落實防疫。「感謝真主阿拉，公司（基金會）非常關心我們，之前也為我們舉辦義診，幫助很大。」



十月十九日，印尼慈濟金卡蓮大愛醫院醫護人員為正在興建印尼慈濟綜合醫院的工人團隊進行新冠肺炎快速檢測。



受測者為數眾多，特蕾西亞醫師與同仁仔細核對名單。